Rozhodnutie o výške a spôsobe úhrady čiastočných nákladov za ubytovanie v šk. roku 2024/2025.
     V zmysle zákona č. 593/2003 o štátnej  správe a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov § 5 ods. 6 písm. c/ som rozhodol takto :

Platby za ubytovanie :  26€ mesačne. Žiaci v hmotnej núdzi 13€ mesačne (po predložení dokladu o HN), žiaci 1, roč. SOŠ technickej 13€ mesačne. Čiastočný poplatok za ubytovanie sa uhrádza  dva  mesiace vopred:
„za mesiace september + október 2024 do 31. 8. 2024 do poznámky uviesť meno a priezvisko žiaka“
Žiak je povinný doklad o zaplatení platby za ubytovanie (ústrižok poštovej poukážky alebo platbu inernet bankingom predložiť na kontrolu skupinovému vychovávateľovi  pri nástupe na ŠI

                                                           Pokyny pre rodičov /zák. zástupcu/
        Žiaci ubytovaní v školskom internáte sa stravujú v školskej jedálni SOŠ technickej, Dukelských hrdinov 2, Lučenec. Žiaci SOŠ pedagogickej v Lučenci sa  spravidla stravujú priamo v sídle školy SOŠ pedagogickej Lučenec.
      Žiak  ubytovaný v školskom internáte musí dodržiavať školský poriadok ŠI.
     V prípade že Vaše dieťa do ŠI nenastúpi, oznámte nám to písomne najneskôr do 31. augusta 2024. Kto bez písomného oznámenia  v danom termíne do ŠI nenastúpi, alebo písomne neoznámi dôvod, stráca nárok na ubytovanie ku dňu  1. 9. 2024.

     Nástup do ŠI je dňa 1. 9. 2024 od 14:30 do 20:00 hod. Spoločné stretnutie vedenia ŠI a rodičov študentov sa uskutoční  1. 9. 2024 o 14:00 hod v areáli SOŠ technickej, Dukelských hrdinov 2, Lučenec.

      Žiaci pri nástupe do ŠI platia do rodičovského združenia ŠI sumu 20€ ročne na jedného žiaka. V prípade súrodencov platí len jeden žiak.

     Žiak je pri nástupe do ŠI povinný priniesť 2 fotografie (rozmer ako na preukážku či OP)    Žiak je povinný vyplatiť zábezpeku na prípadné poškodenie inventára v ŠI vo výške 10€ pri prvom nástupe do ŠI.

     Dovoľujeme si Vás požiadať o spoluprácu a súhlas s lekárskym vyšetrením, ktorý potvrdíte svojim podpisom, ak Váš syn (dcéra) bude javiť príznaky nedovolených látok a o povolenie vykonať dychovú skúšku pri podozrení na požitie alkoholu.
      Žiak pri nástupe do ŠI si prinesie svoj paplón a vankúš, posteľné povlečenie a predlžovací kábel. Dvakrát do mesiaca si bude žiak prezliekať paplón a vankúš.

STRAVA:
     Žiak, ktorý má záujem o stravovanie je povinný zaregistrovať sa od 1.8. do 15.8. na portál: www.eskoly.sk –jedáleň Lučenec Dukelských hrdinov 2. V prípade nejasností volať tel. číslo 0905 280 910 alebo 047/4316232
V prípade, ak máte požiadavku aby Váš syn – dcéra boli ubytovaní s kamarátkou, kamarátom napíšte na žiadosť ceruzkou meno spolubývajúceho .
Ing. Peter Danko
                                                                                                                                                 riaditeľ školy

Pri nástupe na ŠI toto rozhodnutie vrátiť s podpisom zákonného zástupcu!

Podpis zákonného zástupcu:                                                                              

